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В Ірані заявили, що Ізраїль
атаками у Лівані порушив
перемир'я - ЗМІ
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 квітня 2026, 18:04

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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В Ірані заявили, що Ізраїль атаками у Лівані порушив перемир'я

Влада Ірану готує відповідь на дії Ізраїлю. За даними
ЗМІ, прохід суден через Ормузьку протоку зупинено
через атаки Ізраїлю на Ліван.
У Тегерані заявили, що Ізраїль, здійснивши чергові удари по Лівану,
порушив режим припинення вогню, і Іран зробить кроки у відповідь. Про це
8 квітня повідомляє Аljazeera з посиланням на неназваного
високопоставленого представника іранської влади.

"Режим припинення вогню поширюється на весь регіон. Ізраїль відомий
порушенням обіцянок, тільки кулі його стримають", - заявив співрозмовник
телеканалу.

За його словами, Іран "покарає Ізраїль за злочин, скоєний у Лівані у
порушенні умов припинення вогню".

В іранських ЗМІ також з'являлася інформація, що влада Ірану готує
відповідь на дії Ізраїлю.

За даними агентства Fars, прохід суден через Ормузьку протоку зупинено
через атаки Ізраїлю на Ліван.

Нагадаємо, сьогодні вночі США погодилися призупинити на два тижні
бомбардування Ірану в обмін на повне відкриття Ормузької протоки та
продовження переговорів.

Своєю чергою Іран погодився розблокувати Ормузьку протоку в обмін на
припинення атак.

Пізніше в офісі прем'єр-міністра Ізраїлю Біньяміна Нетаньяху спростували
заяву прем'єр-міністра Пакистану Шахбаза Шаріфа, згідно з якою
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ТЕГИ: ИРАН,  ЛИВАН,  ИЗРАИЛЬ

припинення вогню між США та Іраном також поширюється на Ліван.

Як повідомлялося, в Армії оборони Ізраїлю заявили про проведення
найбільших скоординованих ударів по території Лівану. За твердженням
військових, вони завдали ударів по понад 100 командним центрам та
військовим об'єктам Хезболли.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

 

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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